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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA
PRIMETRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA
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Aos quatro dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e três, às
onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa
do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Doutor Hélio,
Doutor Vinicius, Elisângela Moura, Evaldo Gomes, Franzé Silva,
Gessivaldo lsaías, Gustavo Neiva, Marden Menezes, Rubens Vieira,
Severo Eulálio, Simone Pereira e Wilson Brandão; ausentes o senhores
deputados: Bárbara do Firmino, B. Sá, Doutor Felipe Sampaio, Doutor
Marcus Vinícius Kalume, Doutor Thales Coelho, Fábio Novo, Francisco
Limma, Georgiano Neto, Hélio lsaías, Hélio Rodrigues, Henrique Pires,
Oliveira Neto, Warton Lacerda e Ziza Carvalho; e justificadas as
ausências dos senhores deputados: Ana Paula, Doutor Gil Carlos,
Gracinha Mão Santa e João Mádison; realizou-se a CENTESIMA
DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRTMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PhUí, presidida
pelo senhor deputado Franzé Silva; e secretariada pelos senhores
deputados: Severo Eulálio e Simone Pereira. PEQUENO
EXPEDIENTE. Constou a leitura da Ata da sessão anterior, que foi
aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 0í (UM)
PROJETO DE RESOLUçÃO ae No 23/23, de autoria do senhor deputado
Doutor Marcus Vinícius Kalume, que "Fica instituída a Medalha do Mérito
Legislativo 'Esperança Garcia' destinada a homenagear pessoas
defensoras da lgualdade Racial"; 05 (CINCO) PROJETOS DE LEI: de No
3il123, de No 355/23 e de No 356/23, de autoria da senhora deputada
Gracinha Mão Santa, respectivamente, que "lnstitui a Política Estadual de
lncentivo à Educação Empreendedora no Estado do Piauí e dá outras
providências"; que "Dispõe acerca da Campanha de Conscientização sobre
o Transtorno de Processamento Sensorial-TPS nas Unidades Públicas de
Saúde e nas Escolas Públicas e Privadas do Estado do Piauí e dá outras
providências"; e que "Dispõe sobre a capacitação sobre Retinopatia
Diabética aos profissionais médicos da atenção básica e dá outras
providências", de No 357123, de autoria do senhor deputado Marden
Menezes, que "Proíbe cobrança adicional de pessoas obesas em
transportes e em eventos culturais e tipifica a discriminação nesses
contextos"; e de No 358/23, de autoria do senhor deputado coronel Carlos
Augusto, que "Reconhece de Utilidade Pública a Associação de Moradores
do Bairro Santa Luzia"; 04 (QUATRO) PROJETOS DE DECRETO
LEGISLATM: de No í3í123, de autoria do senhor deputado Coronel
Carlos Augusto, que "Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão
Honorário Piauiense ao senhor Jorge Viana de Sousa"; de No í32123 de
autoria do senhor deputado Coronel Carlos Augusto, que "DispÕe sobre a
concessão do Título de Cidadã Honorário Piauiense à senhora Amanda
Lúcia Barreto Dantas"; de No 133123 de autoria do senhor deputado
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Coronel Carlos Augusto, que "Dispõe sobre a concessão do Título de
Cidadã Honorário Piauiense ao coronel Paulo Fernando Moura Queiroz"; e
de No 134123, de autoria do senhor deputado Evaldo Gomes, subscrito
pelo senhor deputado Franzé Silva, que "Dispõe sobre a concessão da
Medalha do Mérito Legislativo à senhora Maria Teresa de Freitas Lir.a, por
relevantes serviços prestados ao Estado do Piauí"; e 08 (OITO) OFICIOS
de prestação de contas: de No 06/23, No 07/23, No 08/23 e de No 09/23 da
Junta Comercial do Piauí, referente aos meses de agosto a novembro de
2023; de No 7.8í3/23, do Fundo Penitenciário do Estado do Piauí,
referente ao mês de outubro de 2023; de No 7.8í4123, da Secretaria de
Estado do Justiça, referente ao mês de outubro de 2023; de No 044/23 do
lnstituto de Metrologia do Estado do Piauí, referente ao mês de outubro de
2023; e de No 3.938/23 da Fundação Universidade Estadual do Piauí,
referente ao mês de outubro de 2023; e 02 (DOIS) REQUERIMENTOS:
um, de autoria do senhor deputado Wilson Brandão, subscrito pelo senhor
deputado Severo Eulálio, o qual solicita do Departamento Nacional de
Obras Contra as Secas, o envio de resposta quanto à vistoria técnica do
açude Joana no município de Pedro ll; e um, de autoria do senhor
deputado Doutor Hélio, o qual solicita envio de Voto de Pesar pelo
falecimento do senhor Luiz José de Ribamar Ozorio Lopes. ORDEM DO
DlA. Nao houve matéria. PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado
Gessivaldo Isaías enalteceu a realização da Vila de Natal da ALEPI por
proporcionar a integração do Poder Legislativo com a comunidade.
Registrou, também, visita ao Projeto Rhema do município de Bom Jesus,
que trata da recuperação de dependentes químicos e do Pelotão Mirim no
Parque Rodoviário da Capital. O senhor deputado Severo Eulálio
repercutiu a realização da Feira Literária de Oeiras, evento de produção,
difusão e fomento da literatura, com a participação do escritor e ativista
indígena Daniel Munduruku e da escritora Kiusan de Oliveira. O senhor
deputado Marden Menezes cobrou uma solução de forma definitiva para
a travessia do conjunto Petecas ao centro de Piripiri, um trecho da BR-343
que se encontra em obra, de acordo com o projeto do DNIT prevê a
construção de uma passarela ou de um elevado, principalmente, para
evitar acidentes com pedestres e ciclistas. lnformou, ainda, que já alocou
recursos no Orçamento Geral do Estado do Piauí, por meio de emendas
impositivas, além do então Senador Elmano Ferrer ter alocado recursos no
Orçamento Geral da União, com emendas impositivas para conclusão da
referida obra. A senhora deputada Simone Pereira enalteceu o trabalho
do senhor presidente, deputado Franzé Silva, pela realização do Natal da
Assembleia Legislativa do Estado do Piauí, no último final de semana,
evento que contou com as presenças dos senhores deputados estaduais,
dos servidores da Alepi e da população piauiense. Na oportunidade, o
senhor presidente, deputado Franzé Silva, manifestou a sua satisfação
pela realização do Natal da Alepi, bem como agradeceu o apoio de todos
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os senhores deputados estaduais para que o evento pudesse ser
realizado. lnformou, ainda, que o objetivo do evento fora atingido, já que
conseguiu atrair a presença da população de todo o Estado do Piauí. A
senhora deputada EIisângela Moura externou voto de pesar pelo
falecimento do intelectual e ativista político Antônio Bispo dos Santos,
conhecido como Nêgo Bispo. Na oportunidade, solidarizou-se com os
familiares e destacou sua contribuição inestimável para a compreensão e
preservação da cultura e da identidade quilombola. Ademais, lamentou a
morte de Luís Edwiges, um dos fundadores do Partido dos Trabalhadores
do Piauí. E o senhor deputado Wilson Brandão comunicou o seu retorno
às atividades legislativas, após o afastamento por quatro meses de licença
médica. Por fim, agradeceu aos senhores deputados estaduais a recepção
dada a sua pessoa, em razão do seu retorno. GRANDE EXPEDIENTE.
Não houve matéria. E, nada mais havendo a tratar, o senhor presidente,
deputado Franzé Silva, encerrou a sessão, que, para constar, foi redigida e
digitad presente Ata, pela Coordenadoria de Serviços de Redação de
Atas, a l, depois de lida, achada e, aprovada pelo Plenário, vai
assinad a Mesa da sessão subs
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